



FELHASZNÁLÁSI FELTÉTELEK

a GranBróker Kft.
független biztosításközvetítői (alkusz)
részére üzemeltetett weboldalra
vonatkozóan

Hatályos 2024. szeptember 15. napjától

Tartalomjegyzék

A Felhasználási Feltételek meghatározása és célja	3
A Weboldal üzemeltetőjének (a továbbiakban: "Üzemeltető") adatai:	3
A Weboldal tartalma, használata	3
A Weboldal tartalmáért való felelősség	3
A Weboddallal kapcsolatos szellemi tulajdonjog	4
Kapcsolódó honlapok	4
Záró rendelkezések	4

A Felhasználási Feltételek meghatározása és célja

Jelen dokumentum célja a GranBróker Független Biztosításközvetítő Korlátolt Felelősségű Társaság által üzemeltetett weboldal (a továbbiakban "Weboldal") Felhasználási Feltételeinek (a továbbiakban: "Felhasználási Feltételek") ismertetése.

A Weboldal használatával Ön elfogadja a Felhasználási Feltételekben foglalt valamennyi feltételt és elismeri, hogy az Weboldalt saját felelősségére használja.

A Weboldal üzemeltetőjének (a továbbiakban: "Üzemeltető") adatai:

- Név: Tárhely.EU Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (röviden: Tárhely.EU Kft.)
- Székhely: 1097 Budapest, Könyves Kálmán körút 12-14.
- Levelezési cím: 1538 Budapest, Pf.: 510.
- Adószám: 14571332-2-42
- Cégjegyzékszám: 01-09-909968
- Fax szám: +36 1 789 3 789
- Webcím: www.tarhely.eu

A Weboldal tartalma, használata

A Weboldal elsősorban az Alkusz arculatát és elérhetőségeit, biztosításközvetítői tevékenységével összefüggő általános tájékoztatást, az Alkusz biztosításközvetítői tevékenységére vonatkozó szabályzatokat, valamint egyéb jellegű további tájékoztatást tartalmaz. Az Alkusz ezen tartalmakat a Weboldalon az Üzemeltetővel kötött szerződéses megállapodás útján szolgáltatja.

A weboldal tartalma kizárólag tájékoztatási célt szolgál, és nem helyettesíti a személyre szabott szakmai tanácsadást. A felhasználó a weboldalon található információk alapján hozott döntéseiért teljes mértékben felelős.

Az Alkusz fenntartja a jogot, hogy a weboldal tartalmát, szerkezetét és működését bármikor, előzetes értesítés nélkül módosítsa, illetve a weboldal üzemeltetését felfüggeszse vagy megszüntesse. A jelen felhasználási feltételek az Alkusz által bármikor módosíthatók, amelyről a felhasználó a weboldalon közzétett értesítés útján szerezhet tudomást.

A Weboldal tartalmáért való felelősség

Az Alkusz minden tőle telhetőt megtesz annak érdekében, hogy a weboldalon található információk pontosak, teljesek és naprakészek legyenek, valamint hogy a weboldal biztonságos és zavartalan működését biztosítsa.

Az Alkusz nem felelős a weboldalon található információk helytelenségéből, hiányosságából vagy a weboldal működési zavaraiából eredő károkért, valamint a Weboldal biztonságáért, számítógépes vírusoktól, kém- és más kártékony programoktól való mentességéért.

A Weboldallal kapcsolatos szellemi tulajdonjog

A weboldal teljes tartalma, beleértve a szövegeket, képeket, grafikákat, a Weboldal felépítését és forráskódját jogi védelem alatt áll. A weboldal tulajdonosa minden jogot fenntart ezen tartalmakra. A weboldal tartalmának bármilyen felhasználása, legyen az másolása, terjesztése, módosítása vagy nyilvánosságra hozatala, kizárólag a weboldal tulajdonosának előzetes írásbeli engedélyével lehetséges. A jogosulatlan felhasználás esetén a tulajdonos polgári- és büntetőjogi eljárást kezdeményezhet.

Linkek, hivatkozások

Az üzemeltető nem felelős azoknak a külső weboldalnak a tartalmáért, adatkezelési gyakorlatáért és biztonságáért, amelyekre a jelen weboldalról mutató hivatkozás (link) vezet. Az üzemeltető nem garantálja, hogy ezek a külső weboldalak megfelelnek a vonatkozó jogszabályoknak vagy harmadik személyek jogait nem sértik. Amennyiben az üzemeltető tudomást szerez arról, hogy egy külső hivatkozás jogsértő tartalomra vezet, haladéktalanul eltávolítja azt a weboldalról.

Záró rendelkezések

Az Üzemeltető bármikor jogosult jelen Felhasználási Feltételeket egyoldalúan módosítani. Az esetleges módosítás a Weboldalon való megjelenéssel egyidejűleg lép hatályba. Jelen Felhasználási Feltételeket a magyar jog szabályaival összhangban kell értelmezni és teljesíteni.

Kelt: Esztergom, 2024. szeptember 15.

Szabó István Gábor s.k.
ügyvezető tulajdonos